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SÚMULA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 966 - 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE OUTUBRO DE  2019.
Procedeu-se a Leitura da Súmula da Sessão Ordinária nº 965 de 16 de Setembro de 2019, a qual foi submetida a votação, tendo sido aprovada por unanimidade. 
Procedeu-se a Leitura da Súmula da Sessão Extraordinária nº 710 de 16 de Setembro de 2019, , a qual foi submetida a votação, tendo sido aprovada por unanimidade. 
Procedeu-se á Leitura do Ofício nº 120/2019 do Executivo Municipal e do Projeto de Lei Complementar nº 04/2019, que: “Dispõe de criação de emprego efetivo, vaga de Enfermeiro Responsável Técnico, junto ao Quadro de Empregos Efetivos – QEE, Anexo I, da Lei Complementar nº 914/1998, e dá outras providências.” 
Procedeu-se á Leitura do Ofício nº 128/2019 do Executivo Municipal e do Projeto de Lei nº 21/2019, que: “Dispõe sobre a inclusão de nova ação de governo no Plano Plurianual, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2019; e abertura de Crédito Especial no Orçamento do exercício de 2019, e dá outras providências”, e a solicitação da apreciação e aprovação do respectivo Projeto em  Regime de Urgência Especial, nos termos do art. 191, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
Procedeu-se á Leitura do Ofício nº 132/2019 do Executivo Municipal e do Projeto de Lei nº 22/2019, que: “Dispõe sobre a denominação do Espaço Cultural de Ribeirão do Sul, denominação de logradouro público e dá outras providências.” 
Procedeu-se á Leitura da Indicação nº 22/2019 de autoria do Vereador Ivo Antônio Gozzo. Assunto: Criação de Programa de Valorização de Funcionário destaque do mês. A indicação foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. 

Procedeu-se á Leitura da Indicação nº 23/2019 de autoria do Vereador Ivo Antônio Gozzo. Assunto: Implantação de vale alimentação extensivo ao funcionários contratados através de Processo Seletivo e estagiários. . A indicação foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. 

Procedeu-se á Leitura da Moção de Aplausos e Congratulações nº 02/2019 de autoria do Vereador Ivo Antônio Gozzo. A Moção foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. 

Procedeu-se com a chamada regimental dos Senhores Vereadores, estando todos presentes. 
Foi pedido vista do Projeto de Lei Complementar nº 04/2019, que: “Dispõe de criação de emprego efetivo, vaga de Enfermeiro Responsável Técnico, junto ao Quadro de Empregos Efetivos – QEE, Anexo I, da Lei Complementar nº 914/1998, e dá outras providências.”. 
O Projeto de Lei nº 21/2019, que: “Dispõe sobre a inclusão de nova ação de governo no Plano Plurianual, na Lei de Diretrizes  Orçamentárias de 2019; e abertura de Crédito Especial no Orçamento do exercício de 2019, e dá outras providências, foi discutido, votado e aprovado em Turno único. 
O Projeto de Lei nº 22/2019, que: “Dispõe sobre a denominação do Espaço Cultural de Ribeirão do Sul, denominação de logradouro público e dá outras providências.” foi discutido, votado e aprovado em Turno único. 
Aberta a Fase da EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da palavra os Vereadores Ivo Antônio Gozzo, Marcio Wilian Rafael, Braz de Lima, Alencar da Silva Correa, Wilson Ananias Botelho , cujo conteúdo de áudio e vídeo encontram-se arquivados no anais desta Casa de Leis. 

FOI COMUNICADO QUE A REALIZAÇÃO DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2019 (2ª FEIRA) ÁS 20 HORAS. ESTA ENCERROU-SE A SESSÃO.  
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